

不间断买中500万 坚持20年中500万 “买希望”中220万

执着体彩 四人终擒大奖

近日,天津500万、江苏苏州500万、福建三明220万以及湖北孝感100万元得主现身领奖。这四个大奖分别出自7星彩、江苏7位数、福建31选7以及排列5游戏。虽中出游戏、大奖金额都不尽相同,但他们的投注经验却颇为相似——热爱体彩,常年购彩,在坚持作公益的同时,守来了一份大奖希望。

■专题整理 陈敏

天津彩友中7星彩500万 “投注多年,从未间断”

4月8日,天津彩友王女士现身体彩中心,领走7星彩头奖500万元。

4月3日,在7星彩第18037期开奖中,王女士凭借一张机选票,拿下当期仅有的1注500万元头奖。当期的开奖号码为6820298。

据了解,王女士平时经常购买7星彩,投注时并不守号,每次都是直接机选。这次也跟平时一样,机选后就回家等待开奖了。没想到,开奖后,她发现自己竟然中了500万。

说起与体彩的缘分,王女士说,还得追溯到多年前自己一次的过生日,妹妹用她的生日号买了1注体育彩票,当期就中了300元。那时,王女士就觉得自己



500万得主领奖

可能与体彩有缘,于是开始购买7星彩,至今从未间断过。

这次7星彩开奖后,王女士第一时间查询了结果。虽然中了500

万元,但她的心情很平静。她认为,一方面自己运气好,另一方面,平淡购买体彩,默默支持公益,可能也是自己中头奖的原因之一。

苏州彩友中7位数500万 “买了20年,多期票中奖”

近日,江苏苏州彩友游先生在儿子的陪同下,现身体彩中心领走7位数头奖500万元。

3月23日,在江苏体彩7位数第18043期开奖中,游先生凭借一张5注10元投入的单式票,拿下1注500万元头奖。当期的开奖号码为4287532。

说起第一次购彩的情景,游先生仍记忆犹新。“我从上市第一期就开始买7位数,那时候要跑到市区去买,而且买彩的队伍排

得老长了。”游先生说,这些年,他中过两次7位数一等奖,还有一次与500万特等奖擦肩而过。

“那次赶着坐公交,怕把零钱用光了,就少买了一注7位数,没想到没买的这注号码,当天晚上就开出来了。”谈及此次中奖,游先生表示,他现在加班比较多,就改为买多期票,“一次买4期,一周买一次就够了。每次买5注,前2注自选,后3注机选。”仔细查看游先生的中奖票,果然是一张

投注了4期的单式票,上面共有5注号码,其中第4注号码4287532,与7位数第18043期开奖号码完全一致,中得特等奖1注,奖金500万元。

当游先生在手机上查阅到开奖结果后,一时之间还不太敢相信。“我立马就给我儿子打电话,把号码报给他,让他帮我再查查看,就怕自己一个人眼花了。”游先生说,如今落袋为安,他终于放下下心来。

三明彩友中“31选7”220万 “买体彩,就是买希望”

近日,福建三明一位过年六旬的彩友现身体彩中心,领走福建体彩31选7头奖220万元。

1月23日,在31选7第18023期开奖中,这位彩友以一张3注6元投入的单式票,拿下1注220万元头奖。

据了解,幸运老伯姓兰,老家在南平,目前一家人都住在三明将乐,不过儿子泉州打工。由于家庭经济较为拮据,儿子至今还未婚配,老兰感慨地说:“现在姑娘都很现实,家里没有一定的经济,娶个媳妇都难,就像我家的儿子一样。虽然在泉州打工,可工资不

高,不能在泉州买套房,一把年纪的儿子至今还未婚配,这可把我们二老急得像热锅上的蚂蚁。”

老兰说,二老每天省俭用,可还是杯水车薪。于是乎,他经常会去逛一逛体彩站,不求能撞大运,只求在为社会公益事业奉献爱心的同时,有机会为家人捎来一份希望。他说:“我经常会上两三注号码,去碰一碰运气,有个希望在,生活总能向着阳光去。”

他说,之前最高中过500元,但这并不影响他购买体彩的信心。1月23日,老兰在路过体彩

投注站时,顺路拐了进去。通过走势图,他选了3注号码,买好彩票后,他便离开了站点。次日一早,当他又一次路过这家投注站时,拿着彩票进行了核对,方知其中1注中了7个正选号,奖金高达220万余元。可老兰心理不踏实,他叫远在泉州的儿子赶紧回来,一同上福建省体彩中心,共同见证体彩百万大奖的真实性。

当老兰一家人看到银行卡在瞬间暴涨至7位数时,心里才踏实。他感激地说:“这下,我儿子的购房梦可以实现了,可以娶个媳妇了……”

孝感彩友中“排列5”100万 “喜爱守号,每期都倍投”

4月5日,在体彩排列5第18088期开奖中,湖北孝感一位彩友中出10注头奖,总揽奖金100万元。当期的开奖号码为21279。

据悉,中奖的是一位铁杆彩友,偏爱大乐透和排列玩法。他买大乐透偏重技术选号,买排列玩

法则喜爱守号,且每期必会倍投。

当天,该彩友将排列5守号21279照常打了10倍。没想到,幸运就此降临,他一下中得100万元大奖。投注站销售员得知中奖,第一时间打电话告诉了这位幸运彩友。

据敲出百万大奖的销售员介绍,如今,店里的很多彩友都养成了持续购彩的习惯,每天量力而行投注,坚守一个梦想。一位彩友说,每天只有怀揣着彩票才能睡得更香,一天不去彩票店坐一坐,就觉得心里空落落的。

●观察

体彩大乐透3月份盘点

单月筹集彩票公益金10.16亿

■陈敏

3月份,体彩大乐透共销售13期(第18024期至18036期),期间全国累计销售28.23亿元,筹集彩票公益金10.16亿元。本月共中出33注头奖,平均每注奖金为1009万元。

●头奖 单月爆33注 一人中1635万

3月份,体彩大乐透共中出33注头奖,其中单人最高擒奖1635万元,平均每注奖金1009万元。千万元头奖数量达到21注,占比超过63%。

第18029期,湖北荆州一购彩者凭借一张5+3复式追加票,投入9元,中出一等奖1注,二等奖2注,单票擒奖1635万元。该幸运儿成为3月份单人最高擒奖获得者。

第18025期,天津河西一购彩者凭借一张5注15元

投入的单式追加票,拿下1600万元封顶头奖1注。该张彩票上剩余的4注号码,则分别击中二等奖1注、三等奖1注、四等奖1注及五等奖1注。该张彩票单票擒奖1633万元。

第18031期,云南丽江一购彩者击中1600万元;第18027期,辽宁丹东一购彩者击中1600万元;第18030期,吉林长春一购彩者击中1600万元。这三位幸运儿,成为3月份中奖金额排名第三的获得者。

表一:3月份单人擒奖TOP3

排名	奖金	诞生地
1	1635万	湖北荆州
2	1633万	天津河西
3	1600万	云南丽江
3	1600万	辽宁丹东
3	1600万	吉林长春

●省份 19省份彩友分享33注头奖

3月份,全国来自19个省份的彩友分享了33注头奖。其中,湖南购彩者中出4注,数量

彩者各中出3注,数量排名第二;此外,北京、河北、吉林、辽宁和黑龙江购彩者各中出2注,并列排名第三。

表二:一等奖分布情况

排序	注数	省份
1	4注	湖南
2	3注	浙江
2	3注	福建
2	3注	河南
3	2注	北京
3	2注	河北
3	2注	吉林
3	2注	辽宁
3	2注	黑龙江

●奖池 屡创新高 平均水位51.53亿

3月份,体彩大乐透奖池水位屡创新高,平均达到51.53亿元,最高单期52.97亿元,最低50.38亿元。

第18024期开奖结束后,奖池水位为50.38亿元。

第18028期开奖结束后,奖池水位为51.25亿元,首次突

破51亿元大关。

第18032期开奖结束后,奖池水位为52.25亿元,首次突破52亿元大关。

第18036期开奖结束后,奖池水位为52.97亿元,创下当月最高水位纪录。

●公益金 销售28.23亿 筹集公益金10.16亿

3月份,体彩大乐透全国共销售28.23亿元,累计筹集彩票公益金10.16亿元。

根据相关规定,体彩大乐透的彩票公益金提取比例为36%。